

我市召开传达学习全国“两会”精神会议

(杨文静) 6月1日,我市召开传达学习全国“两会”精神会议。全国人大代表、市委书记、市长徐华勤强调,学习好、贯彻好全国“两会”精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。全市上下要以高度的政治自觉,统一思想认识,精心组织安排,深入学习领会,全面贯彻落实全国“两会”精神,确保把党中央重大决策部署不折不扣落到实处。

徐华勤首先传达了全国“两会”概况和习近平总书记在“两会”期间“下团组”重要讲话精神。今年的“两会”是在统筹推进疫情防控和经济社会发展的关键时刻召开的重要会议。虽然受疫情影响,今年“两会”的形式、日程和形势发生了改变,但是会议的初心、内涵和使命没有变。会议期间,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平同志参加了内蒙古、湖北、解放军和武警部队代表团审议,看望参加全国政协会议的经济界委员,并分别作了重要讲话。



史茵杰/摄

徐华勤结合县域工作实际,分别就习近平总书记这次“下团组”时强调的关于坚持以人民为中心的发展思想、当前经济形势和目标任务、疾病防控体系改革和公共卫生体系建设、坚决实现国

防和军队建设2020年目标任务等四方面内容进行了传达。

随后,徐华勤还结合十三届全国人大三次会议和全国政协十三届三次会议精神,重点传达了全国人大常委会和“一府两

院”工作报告的主要内容,并对《中华人民共和国民法典》和《关于建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制的决定》进行了传达。

徐华勤表示,下一步,全市

上下要站在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度,把学习贯彻全国“两会”精神作为重中之重,科学周密安排、丰富载体形式,迅速掀起学习、宣传、贯彻热潮。

就深入学习贯彻落实全国“两会”精神,徐华勤要求,要在认清新冠肺炎疫情全球蔓延所带来的严峻挑战、所形成的复杂局面,以及由此触发百年未有之大变局的加快演进的宏观大势基础上,持续发力抓好“六稳”“六保”工作。要重点关注国家政策在本地本领域的落实情况,加强与企业、项目的有效沟通、交流和对接,充分做好向上争取专项债券等各项工作。要把学习贯彻落实全国“两会”精神与当前正在开展的重大项目突破、现代化试点突破等重点工作紧密结合起来,加强系统性研究,落实针对性部署,努力在做优开放特色、凸显生态价值、夯实产业基础等方面积累新经验、取得新进展。

我市部署6月份重点工作

(杨文静) 6月1日,我市召开6月份工作部署会,回顾总结前阶段工作情况,研究部署6月份全市重点工作。徐华勤、潘云芳、狄立新、邵钦华等市四套班子领导出席会议。

会上,各镇区简要汇报了5月份外出招商及项目推进情况。市四套班子领导对各镇区5月份项目招引情况进行测评,并现场通报了评比结果,5月份前三名分别为:南渡镇、别桥镇、江苏中关村。市委书记、市长徐华勤为5月份重大项目招引优胜单位——南渡镇颁发“流动红旗”。

徐华勤指出,5月份,我市经济走势逐步企稳回升,项目招引实现重大突破,各项创建工作扎

实推进。他希望,6月份,全市上下在做好疫情防控工作基础上,进一步增强工作的预见性、连续性、协调性和细致性,确保6月份各项工作取得较好成绩。

就做好6月份各项工作,徐华勤强调,要重点加强七个方面工作:一要学习贯彻落实全国“两会”精神。二要认真组织年度任务过半,向“双过半”目标努力。三要扎实准备全国文明城市复检迎检工作。四要有序组织事业单位改革。五要切实抓好季节重点工作。六要认真迎接各类督导巡查。七要抓紧出台年度考核办法。

会上,市人大常委会主任潘云芳对全国文明城市复检迎检工作作了部署。

280万黄石人民感谢溧阳!

(史裕华) 上下同心者胜、同舟共济者兴……6月1日,市慈善总会收到湖北省黄石市委、市政府的感谢信,感谢我市慈善总会,以及溧阳人民在新冠肺炎疫情肆虐期间,给予280万黄石人民的支持与鼓励!

据悉,新冠肺炎疫情爆发后,我市慈善总会迅速开展针

对疫情防控的专项劝募活动,并在第一时间代表80万溧阳人民向湖北省四市、县送上185万元爱心善款,其中黄石市52.2万元,有力地支持了湖北同胞们的抗疫工作。

黄石市委、市政府在感谢信中写道:“在我市奋力抗击疫情、防疫物资极其匮乏的关键时刻,贵单位及时伸出援助之

手、慷慨解囊,热情参与、奉献爱心,与黄石全市人民并肩筑起抗击疫情的铜墙铁壁……”

感谢之余,黄石市委、市政府还向我们传递了更令人欣慰的信息——目前黄石全市疫情防控取得重大的阶段性胜利,已进入全面推进复工复产新阶段。

别桥大桥主跨钢管砼系杆拱完成整体吊装

(孙丹) 5月28日下午,随着两艘浮吊船将主跨钢管砼系杆拱稳稳地落在盖梁上,标志着丹金溧漕河航道整治项目别桥大桥新建工程即将进入上部构造施工。

丹金溧漕河溧阳段整治全长15.27公里,需新建、改建桥梁7座,别桥集镇境内3座。“别桥公路大桥和别桥人行桥均已完工,别桥大桥原桥为系杆拱桥,净宽净高无法满足现有的通航要求,因此,我们在原位重建了新桥。”项目负责人告诉记者,新桥桥面净宽19.9米,引桥宽度为14米,通航净宽60米、净高7米。主桥采用钢管砼系杆拱,引桥采用预应力砼空心板。“主跨钢



管砼系杆拱整体吊装合拢是该工程的一个重大节点,下一步我们将重点实施拱脚、端横梁、拱肋混凝土浇筑及主桥桥面板施工。”

据了解,别桥大桥新建工程自今年3月初复工以来,整个工程建设进展快速,目前施工量已完成75%左右,预计将于今年12月具备通车条件。

2020中国最具绿意百佳县市榜单出炉

溧阳位居第42位

(张浩) 近日,由中共中央机关刊《求是》主办的《小康》杂志社,联合多个国家权威部门和专业机构,面向中国县域基层行政单位,开创“百县榜单工程”,推出了“2020中国最具绿意百佳县市”排行榜,对全国2000多个县域行政单位进行综合测评。溧阳位列全国第42位。

近年来,溧阳围绕“生态创

新”理念,不仅在城市建设、环境营造等方面努力擦亮绿色名片,还以绿色旅游、绿色生态为基础,加速科技、人才、产业集聚,培育了一批高质量的绿色产业项目,内容涵盖先进制造、高端休闲、现代健康、新型智慧等“四大经济”,让溧阳成为“来了不想走,来了还想要”的幸福小城。